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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 22/10/2024. 

 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, O secretario Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento Vereador, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 

Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Renan Bolinha, 

vereador Gion Flor e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de nove vereadores e 

três ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, Vereador Dudu 2D e Vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

53ª Sessão Ordinária do ano de 2024. . Em seguida, colocou em Discussão e Votação a Ata da 

54ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 25/2024 

oriundo da Mensagem 17/2024 de autoria do Poder Executivo que: "MODIFICA A LEI 

MUNICIPAL N° 1.066/2017 (LEI DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA), PARA ACRESCENTAR O §4° AO ART. 12 DA LEI N°1.066/2017". INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: Vereador Gion Flor – Apresentou 12 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja feita a ampliação Clínica da Família do bairro BNH”. Assunto: “Indico 

para que seja realizada a modernização da Escola Municipal Presidente Castelo Branco”. 

Assunto: “Indico para que seja realizada a reforma da Praça da Chaminé no bairro BNH”. 

Assunto: “Indico para que seja feita a reforma da Academia da Saúde na Praça da Chaminé no 

bairro BNH”. Assunto: “Indico para que seja realizada a construção de uma unidade do 

ESPAÇO COLABORE no bairro BNH”. Assunto: “Indico para que seja realizada a construção 

de uma unidade do ESPAÇO COLABORE no bairro Banco de Areia”. Assunto: “Indico para 

que seja realizada a construção de uma unidade do ESPAÇO COLABORE no bairro Vila 

Norma”. Assunto: “Indico para que seja transformado o espaço onde atualmente está localizada 

a Creche BETINHO no Conjunto Maria Cristina em um espaço de desenvolvimento intelectual 

e social para jovens e adultos”. Assunto: “Indico para que seja transformado o espaço onde 

atualmente está localizada a UBS do Conjunto Maria Cristina em um espaço para estudos, 

dedicados a Pré-Vestibulares, preparatórios para concursos e alfabetização de jovens e 

adultos”. Assunto: “Indico para que seja trocado todo o manilhamento do sistema de drenagem 

de águas pluviais da Av. das Oliveiras”. Assunto: “Indico para que seja trocado todo o 

manilhamento do sistema de drenagem de águas pluviais da Av. Treze de Maio”. Assunto: 

“Indico para que seja trocado todo o manilhamento do sistema de drenagem de águas pluviais 

da rua Nilo Peçanha n o bairro BNH”.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 

providências. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 

providências. INEA – INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: O vereador 

Gion Flor fez o uso da tribuna para destacar a importância de todas as suas indicações 

legislativas. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes 

para a população mesquitense. Não há Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população 

mesquitense. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para enfatizar temas 

importantes para a população mesquitense. O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna 

para destacar temas importantes para todos. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 55° 

sessão ordinária.  


